



ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΛΙΜΝΙΩΝ ΠΙΩΓΩΝΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ

Πανεπιστημίου 56 • 106 78 Αθήνα
www.zaravina.gr • email: info@zaravina.gr

Αγαπητοί συγχωριανοί, το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας σας εύχεται ολόψυχα ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΛΑ, ΠΟΛΛΑ, με υγεία, τύχη, αμέτρητες όμορφες ευτυχισμένες στογμές για εσάς και τους οικείους σας για το νέο έτος 2024!

Με την παρούσα σας ενημερώνουμε για τα εξής :

1) Η καθιερωμένη ετήσια χειμερινή εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην ταβέρνα «**ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ**» (οδός Θράκης 80, Άγιος Νικόλαος, Καματερό) **την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2024**, στις 12 το μεσημέρι, με τιμή κάρτας 25 ευρώ. Στην τιμή περιλαμβάνονται φαγητό, κρασί, αναψυκτικά, και ασφαλώς θα απολαύσουμε τη μουσική του τόπου μας συνοδεία μουσικού συγκροτήματος και θα κόψουμε και την πατροπαράδοτη βασιλόπιτα «για το καλό του νέου έτους», υπαρχούσης, όπως πάντοτε, και λαχειοφόρου αγοράς!

2) Θα δρομολογηθεί λεωφορείο, για τον εορτασμό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο χωριό, για τη μετακίνηση όσων συγχωριανών επιθυμούν, με τιμή εισιτηρίου εξήντα (60) ευρώ το άτομο. Η αναχώρηση θα πραγματοποιηθεί από την Αθήνα **την Παρασκευή, 22 Μαρτίου 2024 και ώρα τρεις το μεσημέρι (15:00)** από τον τερματικό σταθμό του Μετρό Άγιος Αντώνιος στο Περιστερί και επιστροφή από το χωριό για την Αθήνα **τη Δευτέρα 25 Μαρτίου 2024 στις δύο το μεσημέρι (14:00)**.

Ως είναι αυτονόητο, το λεωφορείο θα πάει στο χωριό μόνο, εφόσον υπάρξει ικανοποιητική συμμετοχή (για δήλωση συμμετοχής Σοφία Καρβουνιάρη τηλ. 6972790278). Παρακαλούμε για την έγκαιρη δήλωση συμμετοχής το αργότερο έως τις 20 Μαρτίου.

Όπως έχουμε τονίσει και τα προηγούμενα έτη, η Αδελφότητα, ως Σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, στηρίζεται σε σημαντικό βαθμό και στις – τουλάχιστον αναγκαίες και ευπρόσδεκτες – συνδρομές των μελών, προκειμένου να ανταποκρίνεται, στο μέτρο του δυνατού, στο δύσκολο έργο της οικονομικής υποστήριξης – κάλυψης αναγκών του χωριού μας. Την ετήσια συνδρομή των 10 ευρώ μπορείτε να την καταβάλλετε και στο λογαριασμό που τηρεί η Αδελφότητα στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ – IBAN GR6401100790000007901091426.

Σας ευχόμαστε και πάλι ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ και ευελπιστούμε να σας συναντήσουμε στη φετινή χειμωνιάτικη εκδήλωση !

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΟΦΙΑ ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗ